

大漢一報

孔子紀元二千五百八年

夏歷歲次己丑年十二月廿四日

司理部啟

本報電報號

CABLE ADDRESS:
TAIHONPO

△本報價目表 (零沽每份六仙)

費城派到一元二五	△每份	△半份	△全年
本埠郵寄一元五臺	三元七五	七元五臺	三十五元
加國美墨一元四五	四元五臺	九元	三十八元
中國各國一元五臺	四元五臺	九元	三十五元六
除星期日外，皆按日呈閱，無論取閱久暫，			

報費均要先惠，空函定閱，恕不奉呈。

△如俄子少合作 世界可望和平成功

中共裁併小黨

香港特訊 曾投入中共，及在北平被優容之少數黨，刻正紛紛被中共合併及消滅。

代表各地區、職業及政治團體之少數黨，最初共有十三單位，均恪遵聯合陣線之決定，去夏召開人民政治協商會議時，各方均預期較少數黨可獲若干權力。

但據北平最近之消息，較拾三

足不前，若趁夜間航行，時有遭遇海盜之危險，此間貨倉積貨在百萬噸以上，証實國府封鎖海面，確已相當効力，因運貨往中國大陸之

少數黨，已被裁併為兩大黨及四小

黨，據北平最近之消息，較拾三

美科學家談

▲李濟深領壹黨，該等少數黨，係以李濟深領導之國民革命委員會為最大，該委員會現已與有共產主義傾向之前國民黨兩支派聯合，此

▲張瀾領另壹黨，第二最大少數黨，為中國民主同盟，該同盟將

從中國共產黨之領導，將兩支派即陳銘樞領導之三民主義同志聯合會，及蔡廷鍾領導之中國民主促進會。

三黨聯合之後，以李濟深任主席，由張治中、何香凝、陳銘樞、蔡廷鍾、李任仁等六人任副主席。

▲張瀾領另壹黨，第二最大少數黨，為中國民主同盟，該同盟將

從中國共產黨之領導，將兩支派即陳銘樞領導之三民主義同志聯合會，及蔡廷鍾領導之中國民主促進會。

其餘四小黨為中國致公黨。

▲張瀾領另壹黨，第二最大少數黨，為中國民主同盟，該同盟將

從中國共產黨之領導，將兩支派即陳銘樞領導之三民主義同志聯合會，及蔡廷鍾領導之中國民主促進會。

美總統

加貿易部長在羅馬

意京羅馬九日合衆社電，加羅馬，大貿易部長考氏，昨從意國拉巴盧

伸張北至上海，南至廣東而已。

國府空軍司令部報稱，中央飛機一連轟炸上海二天，昨日之空襲，炸毀上海電力廠及江南造船甚重。

美總統

無意收管煤礦

▲美京華盛頓拾日統一社電，美

美京華盛頓拾日合衆社電，美

再擬彈劾李宗仁

美聯社台北電，國方監察院又

有若干委員，請求彈劾代總統李宗仁，監察院定下星期日開會商討真

事，李刻仍留美國休養，按監察院欲彈劾李氏，其提案必須有大多數

監察委員通過後，始能批准該項彈劾案。

美總統

美在沖繩

西德共黨工人

同居，均被拒絕。乃將事向中華會館常務委員黃文甫報告，並獻議由

會館呈請，較為富的富，俾未婚者及失婚者得以取新娘來結婚。黃君

認為善舉，應予同情，乃致函柯克

先生，並表示誠懇感謝加政府，在近

年來，對華移民事務，持公平之待

遇，我人與前任資深兼礦務部長急

臣氏來往，尤為感佩，茲因移民及

事，我人歡喜，此首次向貴部請求之問

題，係一小事，但其處置，足令有

人歡喜，並請貴部轉達，為盼。

「逕敗者，臺本會館首次與先生遇

訊，先表示誠懇感謝加政府，在近

年來，對華移民事務，持公平之待

遇，我人與前任資深兼礦務部長急

臣氏來往，尤為感佩，茲因移民及

人歡喜，並請貴部轉達，為盼。

「逕敗者，臺本會館首次與先生遇

訊，先表示誠懇感謝加政府，在近

年來，對華移民事務，持公平之待

遇，我人與前任資深兼礦務部長急

臣氏來往，尤為感佩，茲因移民及

事，我人歡喜，此首次向貴部請求之問

題，係一小事，但其處置，足令有

人歡喜，並請貴部轉達，為盼。

「逕敗者，臺本會館首次與先生遇

訊，先表示誠懇感謝加政府，在近

年來，對華移民事務，持公平之待

遇，我人與前任資深兼礦務部長急